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Α’ ΦΑΣΗ  

 

 Οι ομάδες που δήλωσαν συμμετοχή χωρίστηκαν σε δεκαπέντε (15) 

ομίλους με κατά το δυνατόν γεωγραφικά κριτήρια και θα συναντηθούν 

μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας εναντίον όλων) ΕΝΟΣ ΓΥΡΟΥ. 

Οι ομάδες των ομίλων 1ος-12ος που θα καταλάβουν την 1
η
 και 2

η
 

θέση, προκρίνονται για την Β΄ΦΑΣΗ (σύνολο 24 ομάδες). 

*Οι Β΄, Γ ομάδες (13
ος

-14
ος

-15
ος

 όμιλος) δεν έχουν δικαίωμα πρόκρισης 

στην Β΄ ΦΑΣΗ. 

 

Β’ ΦΑΣΗ (ΝΟΚ ΑΟΥΤ ΑΓΩΝΕΣ) 

 

 Οι εικοσιτέσσερις (24) ομάδες που προκρίθηκαν από την 

Α΄ΦΑΣΗ, θα αγωνισθούν σε αγώνες ΝΟΚ ΑΟΥΤ στις έδρες των ομάδων 

που τερμάτισαν στην πρώτη θέση των ομίλων της Α΄ΦΑΣΗΣ και 

σύμφωνα με την κλήρωση που θα διεξαχθεί. 

  

 

Οι νικητές των παραπάνω αγώνων, σύνολο δώδεκα (12) ομάδες , 

προκρίνονται στην Γ΄ΦΑΣΗ. Οι τέσσερις (4) ομάδες από τις δώδεκα (12) 

θα περάσουν απευθείας, έπειτα από κλήρωση, στην Δ’ Φάση ενώ οι 

υπόλοιπες οχτώ (8) ομάδες θα αγωνισθούν σε αγώνες ΝΟΚ ΑΟΥΤ. 
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Γ’ ΦΑΣΗ (ΝΟΚ ΑΟΥΤ ΑΓΩΝΕΣ) 

 

Οι οχτώ (8) ομάδες της Β΄ΦΑΣΗΣ θα αγωνισθούν σε αγώνες ΝΟΚ 

ΑΟΥΤ μετά από κλήρωση. Οι νικητές των παραπάνω αγώνων, σύνολο 

τέσσερις (4) ομάδες, προκρίνονται στην Δ΄ΦΑΣΗ.  

 

 

Δ’ ΦΑΣΗ (ΝΟΚ ΑΟΥΤ ΑΓΩΝΕΣ) 

 

Οι τέσσερις (4) ομάδες από τις δώδεκα (12) της Β΄ΦΑΣΗΣ που 

πέρασαν απευθείας στην Δ’ Φάση και οι τέσσερις (4) νικητές της  

Γ΄ ΦΑΣΗΣ θα αγωνισθούν σε αγώνες ΝΟΚ ΑΟΥΤ μετά από κλήρωση. 

Οι νικητές των παραπάνω αγώνων, σύνολο τέσσερις (4) ομάδες , 

προκρίνονται στην Τελική Φάση (FINAL FOUR). 

 

 

ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ  (FINAL FOUR) 

 

Οι ομάδες που θα προκριθούν στην τελική φάση (final four) θα 

αγωνισθούν κατόπιν κλήρωσης. 

Μετά από εκδήλωση ενδιαφέροντος για το γήπεδο του FINAL FOUR 

από τις συμμετέχουσες ομάδες, θα γίνει κλήρωση του γηπέδου που θα 

πραγματοποιηθούν οι συγκεκριμένοι αγώνες.  

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

  Ι.ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ      ΑΓΓ.ΤΑΣΚΟΣ 

 

 

*Υπεύθυνος του τουρνουά ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Α΄ (U15): 

ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ ΧΡΥΣΑΝΔΡΟΣ 

Τηλέφωνο : 210-2932220 

Email : ckolokithas@eska.gr   

 


